
FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022343477

Disciplinární komise ­ Mělník

VE VĚCI:

Osoba: Malík Oldřich (65100526)

Klub: 2060721 - TJ Sokol Dolany, z.s.

Soutěž: 2022216A3B ­ IV. třída sk B muži

Zápas: TJ Sokol Dolany B, z.s. - TJ Sokol Uhy z.s. ,2022216A3B1302

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle § 46 odst. 1 DŘ FAČR "Vyloučení pro druhé napomenutí"

Červená karta během zápasu, Druhé napomenutí během utkání, 82 Min Podrážení soupeře ze zadu v nepřerušné hře v souboji 2ŽK+ČK
90 min Podrážní soupře z boku v nepřerušené hře v souboji o míč. Výloučený hráč z HP odešel v klidu a spořadaně

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 14.11.2022 18:59

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 16.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022343478

Disciplinární komise ­ Mělník

VE VĚCI:

Osoba: Viktorin Jan (81100907)

Klub: 2060371 - SK SPOMYŠL, z.s.

Soutěž: 2022216A3A ­ IV. třída sk. A muži

Zápas: Tělovýchovná jednota Sokol Obříství B ­ SK SPOMYŠL, z.s. ,2022216A3A1305

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle § 46 odst. 1 DŘ FAČR "Vyloučení pro druhé napomenutí"

Červená karta během zápasu, Druhé napomenutí během utkání, 1 zk 7 minuta NCH bezohledne podrazeni soupeře zezadu v souboji o
mic v neprerušenej hre..2 zk v 86 minuta NCH­ bezohledne kopnuti soupeře při sklzu v souboji o miv v neprerusenej hre. Hrac odesel z
HP v klidu a sporadane.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 13.11.2022 19:04

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 16.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022343479

Disciplinární komise ­ Mělník

VE VĚCI:

Osoba: Pexa Miroslav (79081673)

Klub: 2060141 ­ Tělovýchovná jednota Kly z.s.

Soutěž: 2022216A3A ­ IV. třída sk. A muži

Zápas: SK Roma Mělník, z.s. ­ Tělovýchovná jednota Kly B z.s. ,2022216A3A1304

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle § 46 odst. 1 DŘ FAČR "Vyloučení pro druhé napomenutí"

Červená karta během zápasu, Druhé napomenutí během utkání, 2 Žk = Čk Nesportovní chování strčení do soupeře v boji o míč v
nepřerušené hře. 1Žk Nesportovní chování podražení soupeře z boku v souboji o míč v nepřerušené hře.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 14.11.2022 19:06

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 16.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022343481

Disciplinární komise ­ Mělník

VE VĚCI:

Osoba: Bonaventura Filip (00110186)

Klub: 2060211 - FC Lobkovice z.s.

Soutěž: 2022216A2A ­ Rebel III. třída muži

Zápas: Tělovýchovná jednota Sokol Horní Počaply, z.s. ­ FC Lobkovice z.s. ,2022216A2A1303

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem dle § 46 odst. 2 DŘ FAČR "Vyloučení pro druhé napomenutí" s použitím RMS OFS Mělník
pro soutěžní ročník 2022 ­ 23, činnost uvolněna od 13.11.2022.

Červená karta během zápasu, Druhé napomenutí během utkání, Obě žluté uděleny za fauly zezadu po odehrání míče

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 16.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022343571

Disciplinární komise ­ Mělník

VE VĚCI:

Osoba: Paveza Václav (94091222)

Klub: 2060431 ­ Atletický fotbalový klub Veltrusy, z.s.

Soutěž: 2022216A2A ­ Rebel III. třída muži

Zápas: FC Lobkovice z.s. ­ Atletický fotbalový klub Veltrusy, z.s. ,2022216A2A1206

ROZHODLA TAKTO:

Žádosti dle § 39/1 DŘ FAČR Podmíněné upuštění od výkonu zbytku trestu se VYHOVUJE.
1 SU podmíněně do 14.1.2023.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Podmínka do: 14.01.2023 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 16.11.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022343677

Disciplinární komise ­ Mělník

VE VĚCI:

Osoba: Zeman Štěpán (93101665)

Klub: 2060531 ­ TJ Sokol Sazená, z.s.

Soutěž: 2022216A3B ­ IV. třída sk B muži

Zápas: Tělovýchovná jednota Sokol Hostín, z.s. ­ Tělovýchovná jednota Sokol Sazená
,2022216A3B0903

ROZHODLA TAKTO:

Žádosti dle § 41 DŘ FAČR Prominutí výkonu zbytku trestu NEVYHOVUJE SE

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 16.11.2022


